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Before we start this Q&A session, | want to make a correction. In Q&A session
number 7, | stated that Khan En.lil is Sirian and therefore, he looks like Gimli.
This is incorrect. In the Wes Penre Papers (WPP) Level 2, | wrote a lot about the
Sirian Wolven-Reptilians, and that they are the DAKH warriors. They are, but
that's not the whole story. In Level 4, | realized that | hadn't gone back far
enough in time—the Sirians were invaded by the Arcturians before the
Sirian/Arcturian attack on Orion and before the invasion of our solar system,
and the Arcturians and the Sirians made a pact—in other words, the Sirians
joined the DAKH forces. The head of the DAKH warriors from Arcturus was Khan
En.lil, who later made a marriage deal with the Queen. Therefore, Khan En.lil is
of the Bird Tribe and NOT Wolven-Reptilian. Thus, it's incorrect what | said in
Session 7. He doesn’t look like Gimli, but more like Ninurta and En.ki—like
reptilian birds. | am sorry about the confusion.

From this session and on, we have decided to not answer ALL questions we get
(something we've done thus far, for the most part). We want to be more
selective for certain reasons; we don't want to fall too much behind, we don't
want to answer questions we've already answered, and we want to answer
questions that pertain to the kind of research we do and have done. With that
said, please send more questions! Just ask what's on your mind—we’ll sort them
out on our end.



https://youtu.be/p1mQBJOvIzA
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Now, time for a new Q&A session:

QUESTION 1: Could those who vibrate at a high frequency, i.e. positive
emotions, improve themselves through inner work, etc. and somehow just exit
through the grid at death, unknowingly, simply because of their vibration? Or
is it always about belief systems (which allows for entity manipulation) and
knowing about the trap and setting intention to escape?

ANSWER: There is always a chance that souls in general can go through the
Grid, without understanding what they're doing. The problem is that even if a
person is of a high vibration, they might not know anything about the Grid,
Orion, or the Matrix. These souls, exiting the Grid, might not experience that
much outside of the ordinary. They see what they've been taught to see from
what they've learned within the Matrix. When we exit, we need to be open-
minded. We don't know exactly what we will experience, and the more we've
shed our belief systems that we've created here, the more accurately we will
experience the KHAA. It's a matter of getting rid of our filters, i.e. as many beliefs
and belief systems as possible.

So, we cannot just leave unknowingly and think everything will be great. We
must have the intention of leaving, go through the Grid, and get out. If someone
gets out “accidentally,” they will most certainly be escorted back to the recycling
center. It must be a personal choice (Freewill) and we must get ourselves out
with our own action.




Video 102: Q&A Session #8

QUESTION 2: Do Christians ignorantly practice pedophilia, child sacrificing acts
(eating of virgins' flesh and drinking the Blood) by symbolically eating the bread
and drinking the wine in the lords supper remembrance? Does this make the
origins of satanism as also the origins of Christianity?

ANSWER: No, the Holy Eucharist or Communion is not about pedophilia or child
sacrifice. The Holy Eucharist is a ritual. The priest or minister, unknowingly,
performs the actions of the ritual which, in all other circles, would be considered
High Magic of transformation and transcendence. ALL religions have the same
origins.

QUESTION 3: I'm wondering about sleep: when we are dreaming, are we ever
susceptible to attack in the astral, since sometimes we have no clue we are
dreaming, and then cannot maintain our vibration, as we believe what we see is
our reality. Montalk speaks a lot about this one on his site. I've had dreams that
can be over-the-top and actually quite scary and frightening. Do you believe
awakened people can be targets in the dream world, as we do not always have
lucid dreams, when we are aware that we are dreaming?

ANSWER: Often, it's the subconscious speaking to us in our dreams. We process
things that we experience in our daily lives in dreamscape, and the subconscious
often communicates with us in symbolism—this is why dream interpretation
works fairly well. We might also encounter fears that we know, or don't know,
that we possess. Dreams are trying to help us cope with our daily reality.
Sometimes, we astral travel during sleep, and then we might encounter what's
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in the astral. Many OBE teachers, such as Dr. William Buhlman, emphasizes that
people do not get possessed during sleep or while having an OBE. This doesn’t
mean people can't get possessed in other ways, but that is another story.

QUESTION 4: Please explain the purpose of natural calamities. How is it that
people learn more after traumatic experiences caused by situations created by
a calamity? Is that really a right way to make souls learn?

ANSWER: Natural calamities can happen for any number of reasons. It's up to
us as to how we react to them. Traumatic experiences can be a catalyst to
spiritual growth. If our lives were perfect, no one would seek the truth of our
reality to change the situations they find themselves in. Whether or not we
choose to learn from our hardships is up to the individual. It's a matter of
perspective. That's part of the Freewill design of our reality. No one is making
anyone learn here. It's up to the individuals whether they want to use their
experiences for their own growth or be beaten by them. It is not our place to
say what is right or what is wrong.

Beings throughout the Universe, to some degree, learn from traumatic
experiences, and in our own way, so do we. If we're in a car accident because
we drove too fast on black ice, we learn to drive slower next time. However,
because we humans have amnesia, and much of the traumas get buried in the
subconscious mind, it's more difficult for us to learn from our experiences than
it is for a star being, who has total recall. And as one of my sources pointed
out—trauma is NOT the best way to learn, but it is a big part of how we learn
in this particular Matrix, unfortunately.
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QUESTION 5: Here, in India, we believe in spiritual gurus. They have been around
for a very long time. They are similar in description to spiritual guides. These
spiritual gurus have been known to possess a lot of special powers they have
attained through years of meditation and seeking. They don't even speak to (let
alone clearly) or take money from people who visit them. What is your opinion
about them? Are they star beings who truly want to help the human race? Do
they switch between dimensions or densities when we think they have
disappeared?

ANSWER: Those gurus—those who actually are genuine, are just humans, like
you and |. Gurus, who make people come into greater insights about their lives,
and about cosmos in general, are just teaching what they themselves have
learned and practiced because they've been on a spiritual path, probably for
several lifetimes.

QUESTION 6: What happens to physics outside of En.ki's realm? Are there more
forces we do not know about? What happens to electricity, magnetism, gravity,
acceleration, etc. outside, in the KHAA?

ANSWER: Physics in the KHAA, in many ways, differs from the physics in this
containment. Some of it works the same, other things don't. This is something
we get to learn once we're there. We don’t know exactly how it works outside
the Matrix.
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QUESTION 7: Am | a female here in this life for any soul reason? Is there a
purpose or meaning behind me being female and Jose being male, or is it just
by this simulation's design? Does me being female have anything to do with the
true me that resides outside of this matrix?

ANSWER: Because you, like most of us, probably have had several incarnations
here on Earth, you've been both male and female, respectively, depending on
the lifetime. Your gender on this planet has nothing to do with the “true you.”
Being male is part of being female, from a soul perspective. We all have both
male and female attributes inside. The female part of you, regardless whether
you have a male or female body, is the nurturing, intuitive, and creative side,
while the male energies inside you are straight forward, outgoing, moving
forward, “getting things done.” En.ki divided us into men and women, which has
nothing to do with feminine/masculine energies. They are two different things
because we all have both of the latter—balanced or not.

QUESTION 8: You mentioned the Elite and AIF are very superstitious. What do
you mean by that? Please elaborate on this further.

ANSWER: Men and women that are considered “elite” here are a superstitious
bunch in that they infuse ritual into many different areas. It has been said that
they will not even conduct business deals and operations without certain ritual
aspects or it is not considered legitimate.

QUESTION 9: The Orion Empire is perhaps the biggest Empire in business and
trade in the Universe, if we are to refer to the size of the Empire [...]. If those
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guys aren't 3D and don't live the physical way we live, what kind of trade would
they need? They probably don't need merchandise and food like we use, so
what kind of business and trade do Spirits do?

ANSWER: Most of them are just as physical as we are because they also live in
3D, but in another density of the 3" Dimension, as explained in a previous Q&A
session. They are less dense and can do things we can’t do in our super-dense
reality, but other than that, most of them have physical bodies. Therefore, many
do eat and need a multitude of things—some of them similar to what we need,
while other things pertain specifically to particular star races.

QUESTION 10: Does our gender, looks and things that may be not quite right
without bodies or personalities, carry over out past the grid? Or are all these
just a part of the Matrix here on earth and the astral realm we are connected to
via our silver cord?

ANSWER: The way we look, physically, has no bearing in the KHAA. We don't
bring those attributes with us. When we're in our light-body/avatar, we can
shapeshift into any shape and form we like. Moreover, the body you have now
is just one of perhaps thousands of other bodies you've had in other lifetimes,
and they all looked very different from each other.

QUESTION 11: It was mentioned that the mother Goddess [in Orion] is very
present in their [star beings'] daily life. | wonder if this also means that the
regular citizen can interact face to face with the Orion Queen as more like a
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mother, or is this-more often than not--done telepathically, without having to
be near her presence?

ANSWER: It's both. They can communicate telepathically. We can, too, and we
do, without being aware of it. We think it's our own thoughts we are thinking.
The Queen is also MINGLING with star beings in Orion, and they can call upon
Her, if necessary, and She might show up. The latter is more like if someone is
in trouble and needs some kind of assistance.

QUESTION 12: If I am meditating, and | feel the need to ask for divine
intervention, and | direct my request to “the Prime Creatrix” or some such, am |
actually “getting through,” or is my request and intention getting “captured” in
the Grid and hijacked? What title, name or term should one use?

ANSWER: There is a great chance you will get through, if you are focused
enough. Will She respond? She might, but not always in a direct communication
like between you and me—it could be subtler and in metaphors, etc. You can
call Her by any name you think would be appropriate. She will know...

In practical terms, the only way to connect to outside of this Matrix is going
inside yourself and having the intention to connect to that part of yourself that
is a direct aspect of Her within you. You really don’t need a title, name, or term.
A sincere intention is all you need. Your consciousness knows the connection
you are intending to make.
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QUESTION 13: In congruence to the above question, how is gender
classification done in Orion? Is it also based more on your biological makeup
like that of Earth? On our planet, there is this great pressure to identify towards
a certain gender, and people who cannot see themselves in the gender
associated with their biological makeup are criticized and even ridiculed. How
is it different in Orion?

ANSWER: Many—if not most—of the star beings are androgynous, meaning
they inhabit both sexes and can choose which gender they want to represent
themselves as, when appropriate. However, there are also star beings who have
two sexes (or more, so I've heard), just like us, and they are in that sense similar
to us. We are criticizing other’s appearance out of fear of the unknown. That's
not common in the KHAA—they don't have amnesia. They are very used to
diversity.

QUESTION 14: It was mentioned that Mintaka is an extremely hot blue star and
that 3D beings cannot possibly live in such conditions. | wonder how beings of
a higher dimension see their sky in Orion. What is their sky like? Their seasons,
climate, weather, etc.

ANSWER: Stars are multidimensional. We experience the Sun as being very hot
in our density, but in other densities, it is habitable. The same goes with planets.
If you visit a planet or star/sun in the KHAA in one density, it might be barren
or hot. In another density, it is teeming with life. If you go to another planet
somewhere, the color of the sky will mostly depend on the color of the sun, but
also on if it's a multi-star system, and if it has moons, etc. How the sky will look
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like for a being who lives in a star, | couldn't tell. Also, some KHAA beings live
inside planets, as well, or on and in other celestial bodies.

10



